

合肥市庐阳区教育体育局

关于进一步做好全区教育系统疫情防控工作的紧急通知

辖区各中小学、幼儿园，青少年活动中心：

鉴于目前疫情防控形势严峻，根据上级最新通知精神，现就有关事项通知如下：

一、做好开学防疫准备

1. 师生员工非必要不出省。暑假期间有省外旅居史的教师和学生，要及时把离肥行程信息报给学校；加强师生健康监测，师生健康台账做到每日一报，全覆盖、不间断。各校要立即开展全校师生员工（含第三方人员）行程跟踪管理工作。离肥师生员工需距开学前 14 天（即：非高三年级 8 月 15 日前，高三年级 8 月 10 日前）返肥，且按照卫生防疫要求，落实 14 天自我健康管理，做好健康监测工作，开学时向学校报告。



扫描全能王 创建

2. 全力做好开学防疫准备。各校园要提前筹备两周的防疫物资，修订完善“三案九制”，有序组织师生分时错峰、安全有序返校，开学前每所校园开展全覆盖消毒和安全排查，集中开展1次爱国卫生运动，进行2次防疫实战演练，师生到校前3天开始每天一消毒。鼓励开展线上家访、家长会等，教育引导师生做好个人防护，坚持戴口罩、勤洗手、常消毒、多通风，保持安全社交距离等良好卫生习惯，确保新学期安全顺利开学。

二、筑牢校园安全防线

各校园即日起停止一切形式的线下教育教学活动，包含外出考察、校本培训、研学、军训、社会实践、新生集体报到（领取录取通知书）、暑期留园班等。严禁在职教师、家长等任何单位、任何个人以任何名义组织学生集体补课等活动。严把“校门关”，实行校园封闭式管理，家长等社会人员不得进入校园内。有暑期小型基建维修项目的校园，要对所有进入校园的施工人员严格执行验码、测温、登记等措施。

三、加强宣传教育引导

1. 积极做好个人防护。师生员工出入公共场所或乘坐公共交通工具时，请主动出示健康码，接受测温，规范佩戴口罩。重视个人健康状况，勤洗手、常通风、保持安全社交距离。如出现发热、干咳、乏力等新冠肺炎相关症状，应佩戴口罩到就近的定点医疗机构发热门诊就诊。



扫描全能王 创建

2. 形成强大家校合力。各校园要强化站位，创新思路，推进家校沟通，通过开展“小手拉大手共同抗疫情”等活动，以线上发放倡议书、学生与父母共学防疫知识等形式，切实加强健康知识宣传，倡导健康生活方式，要求家长非必要不出省，进一步增强科学防护意识。

3. 推进疫苗接种工作。适龄人群新冠疫苗接种工作是当前学校卫生管理工作的重要内容，要加大教育引导力度，主动对接所属社区等疫苗接种点，积极动员和组织 12—17 周岁符合条件的学生，本着知情同意自愿原则，在没有接种禁忌的情况下尽早接种新冠疫苗，并及时报告班主任，开学时交接种证明或禁忌证明，以便准确统计接种率。

请各单位务必高度重视、认真贯彻、严格执行，区教体局将对落实情况开展督查。



扫描全能王 创建